
Εκφυλισμός  της  συνεδρίασης
του  δημοτικού  συμβουλίου
Κορυδαλλού στις 10/08
Η  δημοτική  αρχή  και  η  πρόεδρος  του  δημοτικού  συμβουλίου
αποφάσισαν στα μέσα του Αυγούστου να συγκαλέσουν συνεδρίαση
του  συμβουλίου,  περιλαμβάνοντας  στην  ημερήσια  διάταξη  του
συμβουλίου ένα πολύ σημαντικό θέμα που αφορά την ίδρυση άλλης
μιας δημοτικής κερδοσκοπικής επιχείρησης με τίτλο ‘’Ενεργειακή
κοινότητα του Δήμου Κορυδαλλού‘’ (ακολουθεί επόμενη ανακοίνωση
για το θέμα).
Παρά τις προσπάθειες των παρατάξεων της αντιπολίτευσης, τόσο
της Λαϊκής Συσπείρωσης, όσο και του Μαζί για τον Κορυδαλλό, να
μετατεθεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση, λαμβάνοντας υπόψη τις
ιδιαίτερες συνθήκες της εποχής όπου το μεγαλύτερο μέρος των
εργαζόμενων και κατά συνέπεια και των μελών του δημοτικού
συμβουλίου είναι σε διακοπές, ο δήμαρχος και η πρόεδρος του
δημοτικού συμβουλίου αρνήθηκαν κάθε συζήτηση.
Μάλλον η δημοτική αρχή θεωρεί ότι το δημοτικό συμβούλιο είναι
μόνο για επαγγελματίες πολιτικάντηδες που αλλάζουν παρατάξεις
κάθε  τετραετία  και  είναι  διαθέσιμοι  ανά  πάσα  στιγμή  να
υπερψηφίσουν τις προτάσεις του εκάστοτε ‘’ευεργέτη’’ δημάρχου
και ότι σε αυτό δεν χωρούν εργαζόμενοι και νεολαίοι που έχουν
το ‘’θράσος’’ να φεύγουν διακοπές.
Ο ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, έστω και την τελευταία στιγμή, στην
έναρξη του δημοτικού συμβουλίου κατέθεσε πρόταση για μετάθεση
του συγκεκριμένου θέματος με αφορμή και το γεγονός ότι στην
διαδικτυακή συνεδρίαση του συμβουλίου είχε επιτευχθεί οριακή
απαρτία (25 μέλη στα 41). Θεωρήσαμε ότι ένα τέτοιο σημαντικό
ζήτημα που θα αλλάξει κατά πολύ την λειτουργία του δήμου δεν
μπορεί να συζητηθεί κάτω από τέτοιες συνθήκες, χωρίς να έχει
προηγηθεί καμία διαβούλευση και με μεγάλο μέρος των μελών του
δημοτικού συμβουλίου να είναι απόντες.
Σε απάντηση της πρότασης μας, ο εκπρόσωπος του ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΥ
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ  στο  δημοτικό  συμβούλιο  δέχτηκε  μια  προσβλητική
επίθεση από την πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, η οποία
χαρακτήρισε την πρόταση ως παραίτηση του καθήκοντος από την
συμμετοχή στο δημοτικό συμβούλιο, την ώρα που οι πυροσβέστες
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δεν κάνουν διακοπές και δίνουν την μάχη τους στα μέτωπα της
φωτιάς.
Επιστρέφουμε  την  ‘’ευαισθησία’’  της  προέδρου  για  τους
πυροσβέστες και τις καταστροφικές πυρκαγιές και της θυμίζουμε
ότι έχει επιλέξει να στηρίξει μια δημοτική αρχή που είναι
επιλογή της κυβερνητικής παράταξης, οι εγκληματικές αμέλειες
της οποίας έχουν οδηγήσει στις καταστροφικές πυρκαγιές.
Ο ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, μετά από αυτές τις εξελίξεις δήλωσε
ότι θα απέχει από την συνέχεια της συνεδρίασης. Μια συνεδρίαση
που  ολοκληρώθηκε  σε  45  λεπτά,  με  τους  μισούς  και  πλέον
δημοτικούς συμβούλους να συνδέονται από τα εξοχικά τους, με
φόντο κήπους και παραλίες, χωρίς κανένας και καμία να πάρει το
λόγο  και  το  επίδικο  θέμα  για  την  ίδρυση  της  δημοτικής
επιχείρησης να υπερψηφίζεται χωρίς καμία συζήτηση και με την
συναίνεση και πάλι της παράταξης του κ.Γουρδομιχάλη, όπως είχε
προηγηθεί  και  με  την  ίδρυση  των  άλλων  δύο  δημοτικών
επιχειρήσεων.
Ο  ΑΝΥΠΟΤΑΤΑΚΤΟΣ  ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ,  θεωρεί  ότι  όλα  τα  παραπάνω
γεγονότα οδηγούν στο εκφυλισμό της λειτουργίας του δημοτικού
συμβουλίου. Ωστόσο δεν είναι το τυπικό της διαδικασίας αλλά το
περιεχόμενο των επιλογών της δημοτικής αρχής, που επιχειρεί να
μετατρέψει το δήμο μας σε έναν όμιλο επιχειρήσεων, όπου στα
διοικητικά  συμβούλια  αυτών  των  επιχειρήσεων  θα  παίρνονται
πλέον  όλες  οι  σημαντικές  αποφάσεις  και  όχι  στο  δημοτικό
συμβούλιο  και  οι  ανάγκες  των  πολιτών  του  δήμου  μας  θα
καθορίζονται αποκλειστικά από τους στόχους και τα κέρδη των εν
λόγω επιχειρήσεων.
Ο ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ καλεί τις παρατάξεις, τα μέλη του
δημοτικού  συμβουλίου  και  τους  πολίτες  του  δήμους  να
αντιδράσουν δυναμικά και να ανατρέψουν αυτές τις πολιτικές
επιλογές, της απαξίωσης του ρόλου της τοπικής αυτοδιοίκησης
και την λεηλασία των δήμων από τους ιδιώτες και τα εκάστοτε
επιχειρηματικά συμφέροντα.
Πρώτα από όλα όμως, με την ψυχή και την καρδιά μας δίπλα στον
δύσκολο αγώνα που δίνουν οι κάτοικοι της Εύβοιας και των άλλων
περιοχών που δοκιμάζονται από τις καταστροφικές πυρκαγιές.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ.
Για τον ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ

ο δημοτικός σύμβουλος
Βαλσαμής Σταύρος


